¢
0% LELE

el
6€ 6¢

ANV

L

7L 9¢ 6l

0l

0% 0¢
0% LELE

< %)
o =+
—+ =
m [
=N =
I i i|°_’ c
=
28]
O
o
<
=
N
=0
i i| <
I
—]
o
E v 50 =1
= =2 ™
c < w |c
3 = =3
< - o
= =
an I
EN < v
3 <
w o | M
h < “
N
= c |z
N Ej<>
YT
n«
m
o
at z|z
= 2
AR N[5
o ol =
(=R
s o |3
u
cC —<
3
o — A
<
c o o Ul =
=
W < |- 3
| > @
O Z N|oO|l—=]|O
T | | o | <
m — N\ EOEI'D
Ul L EN
' m =Z | =+ o
§<w\ n
o =N
O - _|=
o 0 |»n
(@) o o &
— D N
o |- A5
J— = | o
@ o !
= c |3 2
(=
~ >




List2 /4

Cislo| Nazev - oznateni Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
1T | Ram 490 |kg| 1
B-601-1
2 | Suport 205 |kg| 1
B-501-0
3 |Celnf kryt stolu 1,54 |kg| 2
B-055-1
L | Sanovy kryt predni pravy 2,2 |kgl 1
B-055-2
5 | Sanovy kryt predni levy 2,2 |kal 1
B-055-3
6 |Sanovy kryt zadni pravy 21 |kal| 1
B-055-4
T | Sanovy kryf zadni levy 21 |kgl| 1
B-055-5
8 | Suportova nadrz 1,62 |kg| 1
B-055-6
9 kg
10 | Mechovy kryt-X 0,8 |kg| 2
11 | Méchovy kryt-Z 1,9 |kg| 2
12 | Kluzné vedeni 0,04 |kg| 1
Beltplast L1-1400
13 | Hadice ¢ 15-200 0,02 kg
14 kg
15 | Kryt stolu predni 1,48 |kal| 1
B-055-17
16 | Kryf stolu zadni 1,48 |kg| 1
B-055-8
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nazey < 7
- ————— KRYTOVAN[ SUPORTU
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— T Datum vydani 923 4 2012 B-OSS-O
| UVSSR FSI VU




List3/4

Cislo| Nazev - oznatenf Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
17 | Sanovy kryt spodni levy 153 |kg
B-055-9
18 | Sanovy kryt spodni pravy 15 |kg| 1
B-055-10
19 | Sanovy kryt celni 12 |kg| 2
B-055-1
20 | L-lista zadni 1,35 |kg| 1
B-055-12
21 | U-lista prava 0,85 |kg| 1
B-055-13
22 | U-lista leva 0,73 |kg| 1
B-055-14
23 | U-kryt 1,67 |kg| 1
B-055-15
24 | U-kryt predni 3,57 |kg| 1
B-055-16
25 | Distancni vlozka 0,25 |kg| 1
B-055-17
26 | Trubka 0,06 |kg| 1
B-055-18
2] kg
28 | Sroub M3x4 0,01 |kg| &
CSN 02 1131
29 | Sroub MLx5 0,02 |kq| 18
CSN 02 1131
30 | Sroub M5x8 0,05 |kg| 22
CSN 02 1131
31 | Sroub M5x10 0,02 |ka| 6
CSN 02 1131
32 | Sroub M5x10 01 |kg| 38
CSN 02 1143
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nazey < 7
e -—————  KRYTOVANi SUPORTU
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— T Datum vydani 923 4 2012 B-OSS-O
| UVSSR FSI VU




Cislo| Nazev - oznatenf Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
33 | Sroub M5x16 0,08 |kg| 23
CSN 02 1143
34 | Sroub M6x8 0,05 |kg| 11
CSN 02 1152
35 | Sroub M6x10 0,09 |kg| 20
CSN 02 1152
36 | Sroub M6x20 0,29 |kg| 45
CSN 02 1152
37 | Matice M5 0,05 |kg| 28
CSN 02 1401
38 | Podlozka 3 0,01 |kg| &
CSN 02 1701
39 | Podlozka &4 0,015/kg| 48
CSN 02 1701
L0 | Podlozka 5 0,03 |kg| 76
CSN 02 1701
L1 | Podlozka 6 0,04 |kg| 35
CSN 02 1701
L2 | Matice M5 0,04 |kg| 35
CSN 4473
kg
kg
kg
kg
kg
kg
SgEEmen’ru KUSOVNTK Nazey < 7
Kresil KRYTOVANI SUPORTU

Miroslav Kudlacek

Schvalil Cislo dokumentu

Datum vydani 923 4 2012 B-OSS-O

List 4/ L

it




boﬂzzwm bb bm wq 1% fbowm bm
52p9160/596957 18 11 |58 19 |59 15 7 56 28 26156 16 16 4 53158 5710 24 58

63
;2 :
£9.59

52 \ — e — >

35,56

50,60
l,

3 A—A— (\e Wy e W MY
41,54 58 Nm\\wé\\ 39 \40 \27

L7 S
59 58 |55 |30

58 53

\/

Struktura povrchu: Hrany: Méritko | Presnost S02768-mH
‘__w Tolerovani 1S08015
Promitani m@
Material Polotovar Hmotnost 205 kg CHRANENO PODLE IS0 16016
Druh 3
D —.- amncamic SESTAVA Nozev
Kreslil Miroslav Kudlacek mc_Uom._.
FO— FA— | scnvat Cislo dokumentu
I T Datum vydani 9242012 wl_woélc st/




Cislo| Nazev - oznatenf Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
1 |Pricné saneé 77 |kg| 1
B-501-1
2 | Stal P80-1450x350 CSN 42 5310 90 |kg| 1
B-501-2 12 050
3 | Drzak servomotoru-X 3,2 |kg| 1
B-501-3 11373
L | Drzak matice-X 0,6 |kg| 1
B-501-4 11373
5 | Drzak servomotoru-Z 2,1 |kg| 1
B-501-5 11373
6 kg
7 | Pritlacna lista vedeni-X [120-1020 CSN 42 5549 0,64 |kg| 2
B-501-7 11600
8 | Pritlacna lista vedeni-Z [120-600 CSN 42 5579 0,37 |kg| 2
B-501-8 11600
9 | Domecek kulickového Sroubu-X [[180-30 CSN 42 5579 0,48 |kg| 2
B-501-9 11600
10 | Vymezovaci li$ta odméfovani-Z|[140x20-360 CSN 42 5548 0,8 |kg| 1
B-501-9 11600
11 | Drzak matice-Z ] 80-50 CSN 5549 1,04 |kg| 1
B-501-11 11600
12 kg
13 | Servomotor-X 4,9 |kg| 1
SIEMENS 1FK7042-5AF21-1FAQ
14 | Servomotor-7 2,7 |kq| 1
SIEMENS 1FK7032-5AF21-1HGO
15 | Kulickovy sroub-X 3,4 |kal 1
THK BLR 2020-3,6
16 | Matice kulickového sroubu-X 0,68 |kg| 1
THK BLR 2020-3,6
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nozey
Krestl Miroslav Kudlaek SUPORT
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— T Datum vydani 922 4 2012 B-501-O List2 /6




Cislo| Nizev - oznateni Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
17 | Kulickovy sroub-7 0,95 |kgl| 1
THK DIK 1605-6
18 | Matice kulickového Sroubu-Z 0,3 |kg| 1
THK DIK 1605-6
19 | DomecCek kulickového sroubu 0,38 |kg| 1
THK EF-12
20 | Domecek kulickoveho sroubu 0,41 |kg| 1
THK BK-12
21 | Kolejnice vedeni-X L6 |ka| 2
THK SRG30 C+1010L
22 | Kolejnice vedeni-Z 2,6 |kal 1
THK SRG30 C+580L
23 | Vozik vedeni 1.2 |kg| &
THK SRG30 C 2 QZDD C1UP T-lI
2L | Linearni odmérovani 18 |kg| 1
Heidenhain LC 183
25 | Hnaci remenice-X 0,17 |kg| 1
HTD 24-05M-25
26 | Hnana remenice-X 0,32 |kg| 1
HTD 48-05M-25
27 | Remenice-Z 0,22 |kg| 2
HTD 36-05M-15 TB
28 | Remen-X 0,06 |kg| 1
HTD 05M-0700-25
29 | Remen-7 0,03 |kq| 1
HTD 05M-0300-15
30 | Upinaci pouzdro TAPER 0,14 |kgl 1
TB 1108-14
31 | Upinaci pouzdro TAPER 0,15 |kgl| 1
TB 1108-12
32 | Vicko 0,001kg| 8
CG 10
[ —  —
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nozey
Krestl Miroslav Kudlaek SUPORT
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— T Datum vydani 922 4 2012 B-501-O List3/6




Cislo| Nazev - oznatenf Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
33 | Vicko 0,001kg| 80
G 8
34 kg
35 | Sroub MLx12 0,17 |kg| 80
CSN 02 1143
36 | Sroub MLx16 0,01 |kl 6
CSN 02 1143
37 | Sroub Mbx40 0,02 |kg| &
CSN 02 1143
38 | Sroub M5x12 0,03 |kg| 10
CSN 02 1143
39 | Sroub M6x16 0,02 |kg| &
CSN 02 1143
L0 | Sroub M6x20 0,07 |kg| 10
CSN 02 1143
L1 | Sroub M6x30 0,03 |kg| &
CSN 02 1143
L2 | Sroub M6X40 0,02 |kg| 2
CSN 02 1143
43 | Sroub M6X4S 0,05 |kg| &
CSN 02 1143
kb | Sroub M6x60 0,06 |kg| &
CSN 02 1143
L5 | Sroub M8x20 0,05 kq| &
CSN 02 1143
46 | Sroub M8x25 1,32 |kl 88
CSN 02 1143
47 | Sroub M8x30 0,47 |<g| 28
CSN 02 1143
48 | Sroub M8x40 0,04 |kg| 2
CSN 02 1143
[ — ——
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nazey
Krestil Miroslav Kudlagek SUPORT
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— 1 Datum vydani 922 4 2012 B-501-O List L/ 6




Cislo| Nazev - oznatenf Polotpvar Hmot | J | Mo,
poloZ.| Vykres - norma Material
L9 | Sroub M8x50 0,19 |k 8
CSN 02 1143
50 | Sroub M10x25 01 |kg| &
CSN 02 1143
51 | Sroub M10x45 0,29 |kg| 8
CSN 02 1143
52 | Staveci sroub M&x16 0,01 |kg| 8
CSN 02 1181
53 | Staveci sroub M6x10 0,01 |kg| &
CSN 02 1181
54 | Sestihranna matice M6 0,02 |kg| 8
CSN 02 1401
55 | Sestihranna matice M6 0,01 |kg| &
CSN 02 1403
56 | Podlozka 4 0,03 |kg| 86
CSN 02 1701
57 | Podlozka 5 0,01 |kg| 6
CSN 02 1701
58 | Podlozka 6 0,03 |kg| 2&
CSN 02 1701
59 | Podlozka 8 0,27 |kg| 126
CSN 02 1701
60 | Podlozka 10 0,05 |kg| 12
CSN 02 1701
61 | Pero 6e7x6x32 0,01 kgl 1
CSN 02 2562
62 | Pero 5e7x5x14 0,01 |kq| 1
CSN 02 2562
63 | Pojistny krouzek 10 0,01 |kal| 1
CSN 02 2930
64 | Pojistna matice M15x1 0,02 |kg| 2
CSN 02 3630
[ — ——
'D_ "1}_ SgEEmen’ru KUSOVNTK Nazey
Krestil Miroslav Kudlagek SUPORT
FO— FA— | Schvati Cislo dokumentu
— 1 Datum vydani 922 4 2012 B-501-O List5 /6




Cislo

poloz

Nazev - oznaceni

Polot]

pDvar

Vykres - norma

Materia

ial

Hmot.| J | Mnoz.

65

Pojistna podlozka 15

CSN 02 3630

0,01 |kg| 2

kg

kg

kg

kg

kg

kg

kg

kg

kg

Druh
dokumentu

KUSOVNIiK

Krestil  Miroslav Kudlatek

Nazev

SUPORT

it

Schvalil

Datum vydani 22 4 2012

Cislo dokumentu

B-501-0

List6/6




B(1:1)

20xM6-6H

12

%N

100

L5
59 405
395
| 380
mwmw 365
® m X i i v - ; ; T . oy
+«+MW I3 3 3 4 11 @#%@@@k@ﬁ %qm
o i k 3
mfby S + /._.OIA_/__\
A _ i A S =
3 o o J 3
A % o
t ¢t ¢ 11t ¢t ¢t 4 ¢ ¢ ¢ttt T+t ¢ ¢ 1 t
n\__We o 1 o
3 3 " " i t I I i
36 36
72 A
1010
62, 10x94(=940) _
/Ra 16
//0,026AlB[c
/Ra 16
] 10,04|C ] ]0,04|C —i//10,026|C|D | 10,04/D
L L
92 90
78040026
A
l—
30 615
102 _ Y 6]
A ; ; i i v ; ; i
o D=e ¢ ¢ A 4
&&x&&&ﬁ&&#&&&kﬁm&%#k&%&%&ﬁ e
= % —0xR> ! +
- P
o + o+,
=} \
% ; &
t ¢ ) A R AR A A Gk G S G G ) 11 AN AN GHh S SN G |
He & + | %
g i " " " i g g 1 1
% 24x40(=960)

— [ [0,04]A
ﬁ:: T
_ L S0xML-6H &
| c w
I LN
e
> oS
S /Ra 1,6 =
O - /710.026[A[B 9 /Ra 16
%Y A
S | 1 Jo.04]a
/ Ra 1,6 L
T M / Ra16 m
— 0,04|C o o
L = //10,026|aB| &
- 5 =
- / Ra 16
UAA“AV = ] 10,048
2 z - _
= \“mww - g
= /// ) —
5 S :
mMm
1. i a6 \ 1010
L1 1M1
7 26,1010
| LxM10-6H 8 4T
116 -ﬁ|.w
12 6] 7710.026]A
E(1:1) .
83 |
2 OTRYSKANO
vvewy ZIHANO KE SNIZENT VNITRNIHO NAPETI
— CELKOVA DELKA SVARKD a6 \4040
ol @ EN ISO 13920-BF
o Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | J [ Moz,
poloz| Vykres - norma Material
| < OxM5-6H 1 | ZAKLADOVA SESKA P50-350x1050 CSN 42 5310 T
B-501-1-1 11375
2 |LISTA [150-1050 CSN EN 10059 15 |kg| 2
B-501-1-2 11375
Struktura povrchu: Hrany: _|,o\w _|ow Méritko | Presnost [S02768-mH
/Ra 63 /\ e . Tolerovani 1S08015
I_j _N| ~__w Promitani m@.
Material Polotovar Hmotnost 77 kg CHRANENO PODLE IS0 16016
Druh M Nazev
L.CI dokumenty  SVARENEC vov s v
Kreslil . L Ux_ﬁzm m>zm
Miroslav Kudlacek
|OI IT Schvalil Cislo dokumentu
| T Datum vydani 313.2012 wl_wo‘_l‘_ st/




P(1:2)

62

20
12

1215 125,5 300
715|735 Lx70(=280) 10
=y ¥ ¥ 1 _ w ¥ 1 ;i ¥ = 174+0,026
Nm\ === L /,_
o _ x ©_© 2 _© | . i _
18 [ % r S > - | il . |
) d A
N N O R s I w— ——— S R i i Sl KT | S T e a1 e I 11 et 1 1 S G oy [
I o St E—— R = | _M & & S & IS i
| | T
[ g ~ Ra 1,6 22 6/ = Ra 1,6
A e fee= 0 press=s - | A C 16
/ v \ /710,02 L{//]0,026]a Ra 16 //10,009[8
= i i i = : : I 1= 1ot c
108 //0.026]a _
/710,02
10x137(=1370) =
/Ra 0,8 115 70 108
15
//10.026]AlB
B /710,02
‘_l 0 0 IR IR U
S @ . * * — = i * * * . I A —-—
9 ___ - s | |.|2
| o 3
75
) A-A (1:2)
A 60 .
C = L
A% I I I I \PJ I I I I g % 272xM5-6H
S \/ . // SF N o =
_ ! 1 — N (e}
= \I - M ® = -—M _
+ - iz o S ( x_ga
| 4] il PO\ LA
L — — Y RTTTT) =
/.
% < 4+ 4 ﬁw — NN —
) i I i i i i I i i I 1 W
2, 2
D — = 9 .
(]
A 600 100 ~
760 = A=
1400 e %
e ol ©
Km, — T
[ S
o (o)
I
= L~
(o]
>
o
e S
6 A
8L R
12
LxMb-6H ||
B(1:1) C(1:1) D(1:1) F(1:1) — s |
5
4 b Ra 1.6
>
w 5 v
..... ; 2 ) T | Jo,0ulc
- S 7 /710,02
7 7 22xM5-6H 1x45°
|| 4xM8-6H 2 15

Struktura povrchu: Hrany: Ew Méritko | Presnost 1502768-mH

/ 0,3 -
Ra 6,3 /\V 0 : Tolerovani 1S08015
A I_W _N| ‘_ _w Promitani 3@

Materidl 12 050 Polotovar pgg-1450x350 CSN 42 5310 | Hmotnost 99 kg | CHRANENO PODLE IS0 16016
Druh . c Nazev

H T U | dokumenty VYROBNI VYKRES m._.Q_u
Kreslil Miroslav Kudlacek

FO— FA— | senvat Cislo dokumentu

VSR P | s Bo012 s




A(1:1) B(1:1) C(1:1) D(1:1)

I
2 20 Ra 16
L 5
= \ g 10xM5-6H . - /
" | E | 0,026
4 5 A
§ -l 4 1
—\ VoA -

A — v "

] 10,04A

{7710,02[AlB
15xM8-6H Thoouh
580
E | FG H
5x110(=550) 251 8/ \\\\ N\
| S 7 S
. i F(1:1) F(11) G(1:1) H(1:1) (1:1)
A 1 ] Ra 1,6 N
| \VA
il ) | ﬁ ] ]
f/rmu ~N Av_ " _ ] 3 2xM5-6H 2xMe-tH 2¥M8_6H 2xMb-6H ﬁ\\o_oim 30 m
w - #Dw a5 L5 L == S v Lo % A N
W. i m 7. o rY _““ < “ n — Ve N = T — W X
! 2 7 A —y
Vi i
| I X
|
N— Nz
1 Ra 1.6 Ra 1.6 <
N Y | \ i/
, S ~/ ____ | 02 []o.04]B BxM8-6H_ 9 043
“__
I
I
b
b
I
[ - m \
60 130 15
120 130
110
295
435
465
937
887
760
620
425
370
317
230
90
35
] =\ >
| / Sy
N\
\ \«
: _ |- N S
< N e & ya pam
\ | 5
1 R il
v 7 N
W) ke |
gl ©
=)~ Ok o~ mM
+ Bt o
= \%I t=e)- ol
2 9 _ ; RN
3| S T A PN
N M + s> O 2 < > DN
< N
T £20)- émmJ_ A S 2
N f226)- .sww--m 2 .
T L ol Wgﬁ i\
—/ H
(20 k=3 H
* | L/ )| | |
) —— __o—H = /
LR 25 300
780+0,026

Struktura povrchu: Hrany: Meritko | Presnost |S02768-mH
A/\v ~__nnv Tolerovani 1S08015
Promitani m@
Material Polotovar Hmofnost 4909 kg CHRANENO PODLE ISO 16016
1 H— Drun VYROBNI VYKRES Nazev .
dokumentu m>z
Kreslil Miroslav Kudlacek
|OI IT Schvalil Cislo dokumentu
Datum vydani w IOO\_I\_
2.4.2012 i
_ UVSSR FSLVUT List_/




